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International Capacitors, S.A. es una empresa consolidada 
en el mercado nacional e internacional gracias a los años 
de experiencia y dedicación a lo que ha sido, a lo largo de 
su historia,  su producto por excelencia: el condensador para 
instalación eléctrica. Con su marca comercial LIFASA, pre-
sente en el mercado desde hace 60 años, y una constante 
evolución técnica, ha sabido adaptarse en cada momento al 
avance y necesidades del mercado hasta nuestros días.

Los condensadores LIFASA están presentes en el mercado 
desde 1949. Más del 50% son exportados a 70 países en 
los cinco continentes. Se fabrican de acuerdo a Normas Euro-
peas y otras Normas Internacionales, habiendo obtenido un 
elevado número de certificaciones y homologaciones.

International Capacitors S.A. is a consolidated company  in 
both Spanish and international markets thanks to many years 
of experience and dedication to what it has been its pro-
duct par excellence along its history: the capacitor for the 
electrical installation. With its commercial brand name LIFA-
SA, present in the market for 60 years and a constant tech-
nical and technological evolution, it has succeeded in getting 
adapted continuously to the progress and market requirements 
nowadays.

LIFASA capacitors are present in the market since 1949. 
More than 50 % are exported to 70 countries in five conti-
nents. Capacitors are manufactured according to European 
and other International Standards. They have obtained lar-
ge number of certificates and approvals.

• 60 years of history• 60 años de historia
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Presentación / Presentation

International Capacitors S.A. ha sido desde su creación em-
presa pionera en el impulso a la calidad de sus productos. 
Desde el año 1987  mantiene un sistema de calidad ISO 9000 
auditado periódicamente por organismos internacionales. En 
la actualidad dispone de triple certificación ISO9001:2000, 
ISO14001:2004 y OSHAS 18001, que garantiza los más 
elevados estándares de calidad en sus productos y que éstos 
son fabricados de una manera respetuosa con el medio am-
biente, velando al mismo tiempo por la seguridad y salud de 
sus trabajadores. 

Todos los productos incluidos en este catálogo cumplen asimis-
mo con los requerimientos de la Directiva RoHS.

International Capacitors S.A. has been from its beginnings 
a pioneering company in the promotion of the quality of its 
products. Since 1987, it maintains an ISO9000 Quality Sys-
tem periodically audited by international bodies. At present, 
it has triple certification ISO9001:2000, ISO14001:2004 
and OSHAS 18001, that guarantees the highest quality 
standards in its products, while they are manufactured in a 
way both environmentally friendly and safe and healthy for 
its workers.

All products included in this catalogue fully comply with the 
requirements of RoHS Directive.

• highest quality standards• exigencia de calidad

• Comprehensive serviCes• servicio integral

International Capacitors S.A.-LIFASA, su empresa de apo-
yo en condensadores eléctricos a lo largo de todos estos 
años, quiere con esta gama de producto, para los montajes 
más especiales en el campo de la electrónica de potencia, 
ayudarle como siempre en sus necesidades y ofrecerle una 
singular gama de condensadores en la que se ha venido 
trabajando en los últimos años para aportar soluciones a las 
necesidades del mercado bajo nuestra experiencia y cono-
cimiento, complementados con lo que usted pueda necesitar 
y que podremos realizar a medida.

International Capacitors S.A. and its commercial brand LIFA-
SA, your support in electrical capacitors throughout all these 
years, wants with this product range, for the most special 
assemblies in the field of the power electronics, to help you 
in your needs as always and offer to you a singular range of 
capacitors in which we have been working in the last years to 
contribute to the needs of the market with solutions under our 
experience and knowledge, these one can be complemented 
with you can need and that will be able to realise to size.
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1. COMPENSAR EN AT
 
• Dónde podemos compensar con condensadores AT
• ¿Compensación en AT o en BT?
• Mejora del rendimiento de las instalaciones

2. COMPENSACIÓN DEL CONSUMO 
    DE TRANSFORMADORES

3. COMPENSACIÓN DEL CONSUMO DE       
    MOTORES/GENERADORES ASÍNCRONOS
 
• Compensación en bornes de la máquina 
• Compensación en paralelo a la máquina

4. CONDENSADORES AT
 
• Presentación
• Constitución
• Principales características técnicas
• Datos técnicos
• Normas
• Elección del condensador adecuado
  · Trifásicos 
  · Monofásicos 

5. BATERÍAS DE CONDENSADORES
    FIJAS Y AUTOREGULADAS
 
• Conexión trifásico directo
• Conexión en trifásico (doble estrella)
• Baterías fijas (funcionamiento constante)
• Baterías automáticas de condensadores AT 

6. ELEMENTOS ASOCIADOS 
    A LOS CONDENSADORES
    Inductancias/Reactancias de choque 
 
• Instalación con una sola batería
• Instalación de baterías en paralelo
• Reactancia de choque para baterías 
  de condensadores

7. ELEMENTOS ASOCIADOS 
    A LOS CONDENSADORES
    Equipos de protección y/o maniobra
 
• Fusibles APR (Alto Poder de Ruptura)
• Transformador de intensidad de desequilibrio 
   asociado a relé de disparo
• Resto de aparamenta (interruptores 
   automáticos, contactores, seccionadores...)

8. ELECCIÓN DEL EQUIPO 
    MÁS ADECUADO
 
• Baterías fijas de condensadores AT
  · de 5/6,6kV con condensadores trifásicos
  · de 22kV con condensadores monofásicos
  · de 33kV con condensadores monofásicos

1. COMPENSATION OF HV SYSTEMS
 
• Where to compensate with HV capacitors?
• Compensation at HV side or LV side
• Benefits of capacitor installation

2. COMPENSATION OF
    POWER TRANSFORMERS

 
3. COMPENSATION OF MOTORS/
    ASYNCHRONOUS GENERATORS
 
• Capacitor for direct connection to machine
• Capacitor for parallel connection to machine

4. HIGH VOLTAGE POWER CAPACITORS
 
• General 
• Construction 
• Main technical characteristics 
• Technical data
• Reference standards
• Selection of capacitors according to application
  · Three phase 
  · Single phase  

5. HIGH VOLTAGE CAPACITOR BANKS
    FIXED & AUTOMATIC
 
• Banks with 3 phase units
• Three phase double star connection
• Fixed capacitors banks (for permanent connection)
• HV automatic power capacitor banks 

6. INRUSH CURRENT LIMITING REACTOR
    (Inductor) 
 
• When only one capacitor bank is connected
• Parallel connected banks
• Inrush current reactor for capacitor banks

7. CONTROL AND PROTECTION OF 
    HV CAPACITOR BANKS
 
• High Voltage HRC (High Rupturing Capability) Fuses
• Neutral unbalance current transformer and relay
• Vacuum contactors, SF6 circuit breakers & isolators

8. SELECTION OF CAPACITOR BANKS: 
    STANDARD RATINGS
 
• High Voltage fixed capacitor banks
  · of 5/6,6kV with 3 phase capacitor units 
  · of 22kV with single phase capacitor units
  · of 33wkV with single phase capacitor units
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Condensadores  
Alta Tensión

High Voltage
Power Capacitors
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ATEFA3033025
ATEFA3033033
ATEFA3033050
ATEFA3033067
ATEFA3033075
ATEFA3033100
ATEFA3033125
ATEFA3033150
ATEFA3033200
ATEFA3033250
ATEFA3033300
ATEFA3033400

ATEFA3063025
ATEFA3063033
ATEFA3063050
ATEFA3063067
ATEFA3063075
ATEFA3063100
ATEFA3063125
ATEFA3063150
ATEFA3063200
ATEFA3063250
ATEFA3063300
ATEFA3063400

28/75 kV
28/75 kV

28/75 kV
28/75 kV
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ATEFA3066025
ATEFA3066033
ATEFA3066050
ATEFA3066067
ATEFA3066075
ATEFA3066100
ATEFA3066125
ATEFA3066150
ATEFA3066200
ATEFA3066250
ATEFA3066300
ATEFA3066400

AMEFA4080050
AMEFA4080075
AMEFA4080100
AMEFA4080125
AMEFA4080150
AMEFA4080200
AMEFA4080250
AMEFA4080300
AMEFA4080350
AMEFA4080400
AMEFA4080450
AMEFA4080500
AMEFA4080600

28/75 kV
28/75 kV
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AMEFA5121050
AMEFA5121075
AMEFA5121100
AMEFA5121125
AMEFA5121150
AMEFA5121200
AMEFA5121250
AMEFA5121300
AMEFA5121350
AMEFA5121400
AMEFA5121450
AMEFA5121500
AMEFA5121600

AMEFA6151050
AMEFA6151075
AMEFA6151100
AMEFA6151125
AMEFA6151150
AMEFA6151200
AMEFA6151250
AMEFA6151300
AMEFA6151350
AMEFA6151400
AMEFA6151450
AMEFA6151500
AMEFA6151600

AMEFA6182150
AMEFA6182200
AMEFA6182250
AMEFA6182300
AMEFA6182350
AMEFA6182400
AMEFA6182450
AMEFA6182500
AMEFA6182600
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ROSCA INSERTADA
INSERTS

6.3. Reactancias de choque para baterías 
de condensadores.
Las reactancias de choque son necesarias para limitar las         
corrientes transitorias que se producen en la conexión de los 
condensadores.

Tipo/Type ICR-260: Tipo/Type ICR-330: 

6.3. Inrush current reactor for 
capacitor banks
Inrush current reactors are required to limit the transiert current pro-
duced in the connection of capacitors.

Referencia
Reference I[A] L [uH]

Peso
Weight 

[kg]

ATB08036 50 350 13

ATB08037 60 250 14

ATB08038 100 100 16

ATB08039 125 50 14

ATB08040 175 30 14

Tipo
Type

A 
ø 

[mm]

B 
ø 

[mm]
C 

[mm]
D 

[mm]
E 

[mm]
F 

[mm]

Rosca 
Insertada/

Inserts

260 260 130 390 160 290 150 M12

330 330 150 470 190 355 210 M12/M16

Referencia
Reference I[A] L [uH]

Peso
Weight 

[kg]

ATB08041 60 450 20

ATB08042 75 350 21

ATB08043 90 250 26

ATB08044 125 100 22

ATB08045 200 50 22

ATB08046 250 30 23

Características técnicas/
Technical characteristics:

- Reactancias de núcleo de aire, encapsulado en resina
  Air core reactor, encapsulated in resin

- Servicio interior y exterior
  Indoor and outdoor

- Imax = 1.43 x In

- Intensidad nominal de corta duración 43 x In / 1seg. 
  (X kA/seg. bajo demanda)

  Rated short duration current: 43 x In / 1seg.
  (X kA/seg. on request)

- Intensidad dinámica: 1.5 It
  Dynamic current: 1.5 It

- Nivel de aislamiento: 12kV (28/75)
  Insulation level: 12kV (28/75)

- Temperatura: categoría B
  Temperature: cat.B

- Normas: IEC 60289
  Standard: IEC 60289
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LIFASA, se esfuerza constantemente para mejorar sus productos, por lo 
que la información de este catálogo está sujeta a cambios, sin previo aviso.

LIFASA specifications in this catalog are subject to change without 
notice due to continuous product development and improvement.

Distribuidor/Distributor:

C/ Vallès, 32 - Polígono Industrial Can Bernades
08130 Santa Perpètua de Mogoda (Barcelona) SPAIN
Tel:. (+34) 935 747 017 - Fax: (+34) 935 448 433

E-mail: info@lifasa.com - Web: www.lifasa.com
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Oficinas y centros de producción/Offices and production plants

Distribuidores/Distributors

Solutions to improve 

the Electrical Energy 

Soluciones para mejorar 

la Energía Eléctrica

www.lifasa.comInternational Capacitors S.A.


